

孙老师

烟台星海艺术学校
五年级一班 张诚轩
指导教师 孙萌

“静静的深夜群星在闪耀，老师的房间彻夜明亮……”每当唱起这首歌，我便想起了语文老师——孙老师。

孙老师个子不高，有一双充满智慧的眼睛。在她的课堂上，全班同学都坐得端端正正，就连最淘气的学生也不例外。

孙老师有一个“爱好”，她喜欢让我们给文章挑错！有一次，孙老师让我们在一篇范文中查找错误。我心里想：“这可是模范作文呀，老师是在难为我们吗？”孙老师好像看透了我的心思，她先把文章中的错误一一找了出来，然后说：“范文不是完美的文章，我们要善于发现错误并及时改正错误。”

孙老师非常有耐心。上学期，我的学习成绩下降了，孙老师便利用课余时间为我补课。有一次，我被一道题难住了，孙老师俯下身为我耐心讲解，一遍、两遍、三遍……直到我明白了才离开。孙老师就是这样一位对工作认真负责的老师。

孙老师是我成长路上的领路人，是我生活中的良师益友。我要向她学习，做一个有担当的人。在未来的日子里，我一定要不断努力，为实现梦想而奋斗。

蜡烛

芝罘区南山路小学
五年级四班 吴杨骏硕
指导教师 郝灵敏

用自己短暂的生命为周围带来光和热，这就是蜡烛。

一天傍晚，屋外狂风暴雨，我正写着作业，突然眼前一片漆黑，停电了！“妈妈——”就在我大叫的瞬间，妈妈跑了过来。“别怕，估计是大风吹断了电缆，我给你找‘秘密武器’吧！”妈妈轻声地安慰我。一顿翻找后，妈妈递给我一根红色的蜡烛，我们将它点燃，它发出了微弱的光芒。

我在蜡烛的映照下写作业，烛火一闪一闪，带着一丝暖意。半个小时过去了，我终于完成了作业，正想伸个懒腰，突然眼前一片明亮，来电了！我开心地看向蜡烛，发现它只剩下短短的一小截。

看着小小的蜡烛，我不禁想起了我的老师们。他们是辛勤耕耘的园丁，培育着祖国的花朵，他们无私奉献不求回报，就像蜡烛一样燃烧了自己，照亮了别人。

同题作文

我的心爱之物

芝罘区南山路小学五年级二班 徐艺华
指导教师 房华

妈妈送给我一只橘色的玩具小猫，我把它放在床头柜上，让它每天陪着我入睡。

“小橘猫”十分可爱。它蜷缩着身子，闭着眼睛，正在睡觉呢！只要触碰它的身体，它就会发出“喵喵”的叫声。我经常摸摸它的后背，用鼻子碰它的头，它对我来说不仅是玩具，还是“朋友”。

记得那是一个夏天的夜晚，我第一次独自睡觉。天空下着大雨，电闪雷鸣，窗外黑漆漆的一片，我吓得直发抖，使劲扯着被

角。这时，我看见了“小橘猫”，它趴在床头柜上，仿佛对我说：“下雨有什么可怕的？你看我多镇定。”我心里不服，对它说：“不就是自己睡觉嘛，我也行！”然后闭上了眼睛，不一会儿，我真的睡着了。从那以后，我就更喜欢“小橘猫”了！

现在，我每天放学回家后都会跟“小橘猫”聊天，和它说说在学校里发生的事情，说说我的小秘密。它永远是我的心爱之物。

我的心爱之物

芝罘区潇翔小学五年级三班 金骏彤
指导教师 刘积慧

每个人都有自己的心爱之物，有的是家里的宠物猫，有的是海边捡的小贝壳，还有的是妈妈冒雨买的课外书，我的心爱之物是一盏紫色的小提灯。

这盏小提灯是我在临沂地下大峡谷景区买的，它的底座上镶嵌着紫色的小石子，看上去精致可爱。那天，我们提着灯，乘坐小船来

到了“萤火虫洞”。黑暗中，到处都是散发着光芒的萤火虫，它们就像一颗颗小星星，在我们周围飞舞。我高兴地举起小提灯，只见它发出紫色的光芒，好像也变成了一只萤火虫，真是太美啦。

现在，小提灯摆在了我的书桌上，晚上陪着入睡。每次看到它，我就想起了那次快乐的旅行。

我的心爱之物

芝罘区潇翔小学五年级三班 林煜轩
指导教师 刘积慧

每个人都有自己的心爱之物，有的是可爱的玩具小熊，有的是养了三年的小乌龟，有的是爸爸奖励的旱冰鞋，还有的是妈妈在冬夜里赶织的围巾。我的心爱之物是我家的小鸚鵡，它见证了我的成长与进步，是我亲密的小伙伴。

我的小鸚鵡可爱极了。它浑身毛茸茸的，从远处看就像一个彩色的小毛球。它肚子上的羽毛红彤彤的，中间还夹杂着几根黄色羽毛；后背的羽毛是绿色的，像一件漂亮的绿色外套。它的一双翅膀呈蓝绿色，展翅飞翔时格外漂亮。它还有几根长长的红色尾羽，这些尾羽对它来说极其珍贵，它每天都要梳理很多遍。

刚来我家时，这只鸚鵡是一只雏鸟，我一点一点把它喂大。每次看到我我来给它喂食，它总会兴奋地叫嚷，小翅膀也跟着有节奏地抖动。有时候，它会把鸟食洒得到处都是，但我从来也不生气，总是耐心地帮它擦拭干净。我想：妈妈照顾我也是这样细心吧！

现在，小鸚鵡已经长大了。每当我伤心难过时，它会逗我开心：有时它会从食盒里叼来一粒小米哄我；有时会用头触碰我的手，发出轻快的鸣叫声。每次看到它，我的烦恼便烟消云散了。

这便是我的心爱之物——小鸚鵡，它让我的生活变得温馨而美好。

竞选

芝罘区南山路小学 五年级四班 曹梓煊
指导教师 郝灵敏

“感谢大家信任我，我会尽心尽力为大家服务！”我站在讲台上对同学们说。今天，我竞选成功，成为学校少先队大队委员，看着胳膊上戴的“三条杠”，我激动极了！

被确定为大队委员候选人后，我便认真准备演讲稿件，掰着手指数成功的概率。今天一大早，我身着白衬衫、百褶裙，戴上红领巾，精神饱满地来到了学校。

我的演讲序号是17号，我看了看排在前面的候选人，不禁有些紧张——他们都是各班里的佼佼者，学习成绩优异，综合能力强。

马上就要上场了，我紧紧握着手里的稿件，按照书上的方法缓解着紧张的情绪：先

咬住牙齿半分钟，再跳一跳。做完这些动作，我感觉心情放松了许多。

“请17号选手上台。”主持人话音一落，我便深吸一口气，故作轻松地走上讲台，微笑着面对观众。行完队礼后，我开始了竞选演讲。“请大家相信我，投我一票，我不会让你们失望的！我是曹梓煊，你们的彩虹姐姐！”当我说完最后一句话后，台下响起热烈的掌声，我的双腿和拿话筒的手都在颤抖，心情久久不能平静。

当老师公布票数后，我知道自己成功了！我经过自己的努力，终于梦想成真。

找春天

莱山区第二实验小学
二年级九班 李相泽
指导教师 陈阳

春天在哪里，
去向堤岸上婀娜多姿的柳枝；

春天在哪里，
去向草地上翠色欲滴的新芽；

春天在哪里，
去向山谷里叮咚弹琴的小溪；

春天在哪里，
去向小河里优雅戏水的花鸭；

春天在哪里，
去向屋檐下匆忙筑巢的燕子；

春天在哪里，
去向梯田上含苞欲放的桃花。

欧乐堡一日游

芝罘区南山路小学
三年级三班 解荣迪
指导教师 董雪梅

10月3日，秋高气爽，万里无云，爸爸妈妈带着我去蓬莱欧乐堡梦幻世界游玩。

上午10点，我们来到了“烟台迪士尼”——蓬莱欧乐堡梦幻世界。跳楼机、过山车、5D电影、太空漫步、大摆锤、小仙女……我该先玩哪个项目呢？

先去试试过山车吧，因为年龄和身高的限制，我只能去乘坐儿童过山车。儿童过山车从高处俯冲而下，又从最低点冲上了最高处，我和妈妈体验到了什么叫“速度与激情”，忍不住尖叫连连。

接着，我和爸爸去玩水上项目——逃出尼罗河。我们穿上雨衣后登上小船，小船载着我们慢悠悠地爬上传送带的最顶端，紧接着小船转弯后开始加速前进，最后从5米高的瀑布上俯冲下来。小船冲到坡底的时候，扬起了高高的浪花，让人感觉刺激、舒爽。我被雨衣裹得严严实实，没有被水打湿，而爸爸因为雨衣没有穿好，变成了“落汤鸡”，逗得妈妈哈哈大笑！

